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EUROPSKI VOLONTERI U BRTONIŠKOJ AGENCIJI LOKALNE DEMOKRACIJE

Mladi volonteri rado dolaze 
u Hrvatsku

Guillaume, Magdalena, Vin-
cenzo i Čedo, volonteri iz Fran-
cuske, Makedonije, Italije i Crne 
Gore postali su dio tima Agen-
cije Lokalne Demokracije (ALD 
- LDA). Riječ je o volonterima 
kojima je domaćin LDA iz Brto-
nigle, a na volontiranje u Hrvat-
sku stigli su na razdoblje od go-
dinu dana. Projekt Europske vo-
lonterske službe (EVS) fi nancira 
Agencija za mobilnost i progra-
me EU u sklopu Europskog pro-
grama "Erasmus+“ i nastavak je 
šestero prethodnih EVS projeka-
ta u kojem je bilo uključeno dva-

desetak mladih iz Francuske, Nje-
mačke, Španjolske, Italije, Make-
donije, Crne Gore, Portugala, Bu-
garske, Poljske, Slovačke, Litve 
itd. koji su dali svoj doprinos u 
razvoju pojma multikulturalno-
sti, mobilnosti i aktivnog građan-
stva među mladim Istranima. 

Volonterski angažman ne-
procjenjiv je u provedbi aktiv-
nosti jedne neprofi tne organi-
zacije kao što je LDA iz Brtonigle. 
Svake godine prijave za volonti-
ranje stižu u velikom broju iz ra-
znih dijelova Europe, što pokazu-
je da mnogi mladi imaju interes 

Što je EVS?
Europska volonterska služba (EVS) dio je programa Erasmus+, 

novi program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mla-
de i sport za razdoblje 2014. - 2020., koje omogućuje mladima od 
18 do 30 godina da volontiraju od 2 do 12 mjeseci u drugoj europ-
skoj zemlji te time da steknu neprocjenjivo životno i radno iskustvo. 
Volontirati se može u raznim područjima (kultura, mladi, sport, dje-
ca, kulturna baština, umjetnost, dobrobit životinja, okoliš…). Kroz 
EVS mladi su uključeni u projekt odabrane organizacije te aktivno 
sudjeluju u svim aktivnostima na razvoju lokalne zajednice, ali nji-
hovom osobnom i profesionalnom. Svi europski volonteri imaju 
besplatan smještaj, hranu, osiguranje i džeparac te na kraju službe 
dobivaju Youthpass certifi kat kojim se potvrđuje sudjelovanje, ste-
čena znanja i vještine. 

za upoznavanje Hrvatske i uče-
nje jezika i kulturu druge zemlje 
kroz metode neformalnog obra-
zovanja.

Nakon što su u Brtonigli bo-
ravili više od mjesec dana, volon-
teri su odlučili podijeliti s nama 
njihove prve dojmove. „Prošlo 
je gotovo dva mjeseca i već se 
osjećam kao kod kuće…“, rekao 
je  volonter Vincenzo Pitelli (24), 
koji dolazi iz regije Basilicata u 
Italiji, “…do sada upoznao sam 
krasne ljude, a živjeti i dijeliti sve 
sa osobama koje dolaze iz dru-
gih europskih zemalja pomaže 
sazrjeti sa svih točaka gledišta“.

Magdalena Simovska (26) 
dolazi iz glavnog grada Makedo-
nije i priznala nam je da prije od-
laska nije imala velika očekiva-
nja. Nakon dva mjeseca promi-
jenila je mišljenje i sada smatra 
da sudjelovanje u EVS-u je bila 
jedna od najboljih životnih od-
luka. „Čudim se kako sam se brzo 
navikla na novi način života. Ži-
vjeti u Bujama preko zime neće 
biti lako, ali ovo je mjesto koje 
na neki način te iznenađuje sva-
ki dan s nečim. Istra je mala regi-
ja, al posebno bogata svakakvim 
događanjima kao što su temat-

ske lokalne zabave, seoske fešte, 
izložbe, itd.,“. 

Guillaume Charriere, naj-
mlađi član EVS grupe, ostao je 
iznenađen kako većina ljudi ra-
zumije i priča engleski jezik: “…
prije odlaska bilo me strah da ću 
imati poteškoća s jezikom s ob-
zirom da ne pričam hrvatski i ta-
lijanski, ali do sada nisam imao 
problema u komunikaciji sa lju-
dima. Svi su jako ljubazni i čak 
pokušavaju pričati Francuski sa 
mnom, dok u Francuskoj je po-
sve drugačije“. Hrvati su, tvrdi 
Guillaume, susretljivi i gostolju-
bivi domaćini. 

EVS grupa bit će smještana u 
Bujama i zadržat će se 11 mjeseci. 
Ovo novo iskustvo pružit će prili-
ku volonterima da unaprijede svo-
ja znanja i vještine u području ne-
profi tnog sektora, te da se uklju-
če u organizaciji i provođenju ak-
tivnosti ALD-e i raznih lokalnih in-
stitucija koje djeluju na području 
Bujštine. Također, EVS grupa imat 
će priliku da pojedinačno podije-
le svoja iskustva s lokalnim stanov-
ništvom putem raznih susreta i ak-
tivnosti te da predstave svoju kul-
turu, zemlju, zanimanja i znanja lo-
kalnoj zajednici.
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BRTONIGLA RUŠI TURISTIČKE REKORDE    

Pola milijuna noćenja 
u jednoj turističkoj sezoni!

Po prvi puta u svojoj turističkoj povijesti 
Brtonigla je dosegnula brojku od pola mili-
juna noćenja u jednoj turističkoj sezoni! Br-
toniška turistička zajednica objavila je da je 
od početka godine do 3. rujna ove godine u 
Brtonigli ostvareno je nešto više od 60 tisuća 
dolazaka, što je  čak 17 posto dolazaka više, 

odnosno 14 posto više u odnosu na 2014., te 
je u prvih pet mjeseci ostvareno gotovo 90% 
više dolazaka i 119% više noćenja. 

Rezultat rasta turističkog prometa dola-
zi zahvaljujući raznim aktivnostima klastera 
SZ Istre s ciljem dovođenja gostiju u pred se-
zoni, razvoju turističkih proizvoda te napori-

ma i uloženom trudu svih nositelja turističke 
ponude  na području Brtonigle. Petsto tisuća 
brtoniških noćenja ostvareno je uz turistič-
ki kapacitet od oko šest i pol tisuća postelja. 

Najviše noćenja, 450 tisuća, ostvareno je 
u kampu CampIN Park Umag. Slijedi privat-
ni smještaj (23000), te mali i obiteljski hote-
li (2500), dok su vikendaši (kuće i stanovi za 
odmor) ostvarili 25000 noćenja.

Tradicionalno, najbrojniji su brtoniški go-
sti oni iz Njemačke, na drugom su mjestu Ni-
zozemci i Austrijanci, a odmah iza njih i Slo-
venci, pa Talijani.  Iznenađenje sezone su go-
sti iz Poljske, kojima pripada šesto mjesto ove 
turističke ljestvice. Analizirajući pak turistički 
promet unatrag desetak godina, Brtonigla je 
rušila sve turističke rekorde po broj gostiju i 
realiziranih noćenja u odnosu na 2005. go-
dinu kada je zabilježeno 25 tisuća dolaza-
ka i 190 tisuća noćenja.  Od tada su povećani 
smještajni kapaciteti,  izgrađen je vodeni park 
Istralandia, izgrađen je luksuzni obiteljski ho-
tel San Rocco, povećani su smještajni kapa-
citeti Camping IN Park Umag, te su povećani 
smještajni kapaciteti u privatnom smještaju.

NAČELNIK OPĆINE BRTONIGLE PRIMIO UČENIKE ODLIKAŠE    

Nagrade za odličan uspjeh u školi 
Troje učenika s mjestom bo-

ravka na području Općine Brto-
nigle koje su tijekom srednjoš-
kolskog obrazovanja ostvari-
li odličan uspjeh na kraju škol-
ske godine 2014./2015. i učeni-
ci osnovne škole koji su završili 
cijelo osnovnoškolsko obrazova-
nje s odličnom ocjenom, dobili 
su općinsku nagradu. Odluku o 
dodjeli nagrade odličnim uče-
nicima je donesena 12. kolovo-
za 2015. godine, dok je nagrade 
učenicima uručio osobno načel-
nik općine Brtonigla Doriano La-
binjan. Tijekom svečanog prije-

ma organiziran u općinskoj vi-
jećnici, nagrada u pojedinačnom 
iznosu od 1.200 kn dodijeljena je 
Maji Kelava za završeni I. razred 
klasične gimnazije pri Pazinskom 
kolegiju-klasična gimnazija, dok 
nagrada u iznosu od 700 kn do-
dijeljena je Pierreu Giovanniu 
Bibalu i Eriku Rahmanoviću za 
odličan uspjeh tijekom  osnov-
noškolskog obrazovanja.

Pored novčane nagrade na-
čelnik je tim učenicama uručio 
i ulaznice za vodeni park Aqua-
park Istralandia.

11Bujština


